

ОСНОВНІ МАТЕРІАЛИ РЕСПУБЛІКАНСЬКИХ
МІЖВІДОМЧИХ НАУКОВИХ ЗБІРНИКІВ
ТА ЖУРНАЛІВ ІСТОРИЧНОГО ПРОФІЛЮ (1992 р.)

Наукові праці з питань політичної історії: Республіканський міжвідомчий науковий збірник. Вип. 170. Уроки непу і сучасна економічна політика. Київ. Васильєв В. Ю., Калітко С. Л., Колесник В. Ф. Проблеми і уроки непу; Петер Л. Л. Деякі риси механізму гальмування непу і сучасність; Хорошун Б. І. Неп і вирішення продовольчої проблеми; Марчук Л. І., Бутенко Г. І. Сільськогосподарська кооперація в 20-ті роки і сьогодні; Каспрук І. І. З досвіду керівництва КП(б)У розвитком кооперації; Онипко Т. В. Створення масової споживчої кооперації України у відбудовчий період; Мельников Д. О. Участь сучасної молоді в кооперативному русі [на матеріалах України]; Анісімова М. Ф. Організація контролю в промисловості України в 1921—1925 рр.; Дорошко М. С. З досвіду формування керівних кадрів промисловості на Україні в 1926—1929 рр. Громов А. В. В. І. Ленін і концесія на Великий північний залізничний шлях; Верба І. В. Керівні діячі КП(б)У в політичній боротьбі в перші роки непу; Киридон П. В. Проблеми нової економічної політики в рішеннях XIV з'їзду ВКП(б); Хоменко М. М., Самохвалов В. П., Капелюшний В. П., Гончаров О. П. Досвід впровадження економічних методів управління діяльністю науково-дослідних і проектних установ за радянських часів; Коцур В. П. Преса як джерело вивчення непу [на матеріалах України, 1921—1925 рр.]; Атоян О. М., Горбань Ю. А. Наукова література 20-х років як джерело вивчення досвіду кооперативного руху на Україні в початковий період непу; Солошенко В. М., Пишко С. П. Історіографія колгоспного та кооперативного будівництва в національних республіках Середньоазіатського регіону (20-ті роки).

Наукові праці з питань політичної історії: Республіканський міжвідомчий науковий збірник. Вип. 171. Питання революційної боротьби і соціалістичного будівництва в політичних біографіях учасників. Київ. Тимошенко Л. В. З революційної діяльності Г. Є. Зінов'єва (1908—1914 рр.); Дячук Л. В. Формування світогляду Ю. О. Мартова; Қозицький М. Ю., Семенчук С. В. К. Каутський про рушійні сили і перспективи першої буржуазно-демократичної революції в Росії; Кривошея В. В. З когорти невідомих героїв (А. Ф. Иванов); Денисенко М. М. До політичного портрета К. Д. Кускової (1905—1907 рр.); Щербак М. Г., Щербак Н. О. Провокатор століття; Дерев'янюк С. М. А. Г. Бараль — визначний революціонер-інтернаціоналіст; Канцелярук Б. І. Петро Дятлов — перекладач і редактор; Гусев В. І., Верба І. В., Юркова О. В. До історії діяльності Народного секретарства з міжнародних справ (грудень 1917 — квітень 1918 рр.); Молостов В. А., Дівак В. В. М. О. Скрипник і Комінтерн; Васильєв В. О., Дровозюк С. І. Деякі питання соціального обличчя рядового комуніста 30-х років; Трофимович В. В. Я. С. Ганецький — соратник В. І. Леніна.

Питання історії СРСР: Республіканський міжвідомчий науковий збірник. Вип. 36. Харків. Калініченко В. В. Системи землеробства в індивідуальному селянському господарстві УРСР (1917—1929 рр.); Перепелиця Г. М. Допомога робітничого класу Радянської України трудящим Західної України; Ревергук В. Я. Формування продовольчого апарату УРСР в роки громадянської війни (1919—1920 рр.); Діптан І. І. Рада захисту дітей в боротьбі з дитячою безпритуль-

ністю на Україні (1919—1922 рр.); Гонтар О. В. До історії формування керівних органів міських Рад України на початку 20-х років; Пантух В. В. Податкова державна практика в відношенні приватної торгівлі на Україні в 20-х роках; Ігнатуша О. М. До історії Української автокефальної православної церкви (1921—1930 рр.); Гкаченко В. Г. Діяльність трудових колективів металургійних підприємств України в роки соціалістичної індустріалізації країни (1926—1937 рр.); Чуркін В. Ф. Про деякі маловивчені аспекти історії колективізації на Північному Кавказі; Рибак І. В. Соціально-побутовий розвиток українського села в роки передвоєнних п'ятирічок; Ласун О. І. Внесок трудящих Закавказьких республік у відбудову промисловості Придніпров'я (1943—1950 рр.); Никифорок М. П. Деякі питання участі колективів промислових підприємств Радянської Буковини у шефській роботі на селі (1971—1980 рр.); Добробог Л. М. Діяльність Рад Донецької області по охороні навколишнього середовища у 80-ті роки; Мельник Л. Г. До історії національно-державної символіки на Україні; Зайцев В. В. Проблема Балканського союзу в російській публіцистиці 80-х — 90-х років XIX ст.; Кругляк Б. А. Монополії в легкій і харчовій промисловості і внутрішня торгівля на Україні в кінці XIX — на початку XX ст.; Темірова Н. Р. Маєток Ак-Мечеть на початку XX століття; Ульяновський В. І. Сімеон Бекбулатович у політичній боротьбі кінця XVI — початку XVII ст.

Архіви України, № 5—6, 1991. Музичук О. В. Звинувачується в шпигунстві... (Невідомі джерела до біографії М. С. Грушевського); Щербань Т. О. До історії діяльності Українського наукового товариства (1907—1921); Слюдикова Т. Б. Джерела до біографії С. А. Подолинського; Автор — невідомий. Дата створення — серпень 1991 р.; Україна початку XX ст. у фотодокументах; Роман Гуль. Київська епопея (ноябрь — декабрь 1918 г.). Закінчення; Втрачені пам'ятки Києва. Закінчення; Гісцова Л. З., Демченко Л. Я. «Щоб зацкадєвши леса... можно било і напредкы чем користоватись»; Пельц Д. І. До ювілею Володимира Гнатюка; Верлока Л. Г. Виставка в ЦДАНТД України з історії розвитку науки і техніки. Якою й бути?; Ковалюк В. Р. Нові архівні документи про Народні Збори Західної України (жовтень 1939 р.); Тхоржевський Р. Й. Гроші Галревкому; Атабаєва Л. К. «Виступати по-простому, себго українською мовою?»

Пам'ятки України, № 1, 1991. Драгоманів М. Пропавший час: Українці під московським царством (1654—1876); Геврик Т. Українські храми в Північній Америці; Білаш Р. З української музейної колекції в Канаді; Гудзяк Б. Дилема Адама Кісіля. Хіба в Україні не зацікавлені нею?; Український музей в Нью-Йорку; Кобець О. Прапори повертаються; Марусик В. Козацький великдень [дні Козацької Слави]; Неживий О. Сон тихоокеанського туману або ж репортаж із призабутого материка [Про переселення із України до Примор'я].

Пам'ятки України, № 2, 1991. Ложкін В. «...Кричимо й простягаємо свої мозолясті руки до рідної України»: З історії встановлення кордонів України в 20-х роках XX століття; Ганжа О., Захарчук Б., Боечко В. Про кордони без претензій; Залізник Л. Від козацької вольності — до Новоросії; Жаркова Л. Запорозька Січ: Зруйноване й уціліле; Ленченко В. Козацький монастир на Орелі; Заремба С. «Щире братство» у поході [про козаків Київського куреня, що здійснили кінний похід у серпні 1990 року місцями козацької слави Київської та Черкаської областей]; Кривенко О. Мертві не ворогують [Про проведення експедиції «Забуті могили» на Україні]; Неживий О. Чорнобильська експедиція; Мацюк О. Фортеці й замки України.

Пам'ятки України, № 3, 1991. Грушевський М. Звичайна схема «русскої» історії й справа раціонального укладу історії Східного Слов'янства; Брайчевський М. До конспекту історії України; Богачевська-Хом'як М. Моделі минулого і міфи сьогодення [про науку історію]; Блиск і злиденність українського золота: Три інтерв'ю з людьми, які мають безпосередній стосунок до найзначніших українських коштовностей; Кулиняк Д. Майбутній гімн України; Гречило А. Земельна геральдика; Леп'явко С. Прапори з 1655 року; Смоленський В. Символіка Переяславщини та Слобожанщини.

Пам'ятки України, № 4, 1991. Красовський І. Лемківське народне будівництво; Геврик Т. Церковна архітектура української діаспори; Кулиняк Д. Хто мінував собори? [про соборну церкву Успіння пресвятої діви Марії в Києво-Печерській лаврі].

Пам'ятки України, № 5, 1991. Гриневич В. Як гетьман — «зрадник» став героєм; Модзалевський В. Галерея українських політичних смертників XVII—XVIII вв.; Наум'як П. Острівець в «океані» [про українську громаду у Франції]; Апанович О. Конструктивна історична діяльність українського козацтва; Нагулко Т. Українці Казахстану єднуються; Плохій С. Покрова богородиця в Україні; Сериков А. Старовина без дідівських методів: Дещо про пріоритети охорони пам'яток у сучасній Україні.

Пам'ятки України, № 6, 1991. Олійник П. Петербург: Українська маніфестація; Кравчук Л. «Маневр був і тоді, коли жив Мазепа...»; Оглоблин О. Гетьман Іван Мазепа і духовне життя України; Мацьків Т. 1687—1709: Неупереджені свідчення західноєвропейських сучасників [Аналіз з матеріалів про І. Мазепу в німецькій, англійській, французькій, шведській, голландській, австрійській і швейцарській мемуаристиці]; І. Мазепа. Листи до Мотрони Кочубеївни; Бойко В. Запорожці за Дунаєм; Мицик Ю. Невідомі документи Івана Мазепи; Палієнко В. Заціліла гармата; Ярова Г. Козацький прапор XVII століття.